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Acta No. Instalación CDES/LXI/2015 

Con fundamento en lo dispuesto por el primer párrafo del artículo 146 fracción I 
del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado, se levanta el 
acta de la reunión de instalación de la Comisión de Desarrollo Económico y Social, 
celebrada el día 25 de Septiembre del 2015, misma que a continuación se describe: 

En la ciudad de San Luis Potosí, S.L.P., siendo las trece horas del día 25 de Septiembre de 
2015, se reunió en la sala "Jaime Nuno" del edificio sede del Congreso del Estado, ubicado 
en Jardín Hidalgo No. 19, zona centro de esta ciudad capital, la Comisión de Desarrollo 
Económico y Social; cuyos integrantes son los CC. Diputados: Mariano Niño Martínez, 
Gerardo Serrano Gaviño y Fernando Chávez Méndez; Presidente, Vicepresidente y 
Secretario respectivamente de la misma con el objeto de que con fundamento en el 
artículo, 85 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y primer párrafo de los artículos 149 
y 151 del Reglamento referido, celebren la Sesión a la que fueron convocados. 

Primer Punto. El Secretario de la Comisión, con fundamento en el primer párrafo del 
artículo 152 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado, pasa lista 
de asistencia, Dip. Mariano Niño Martínez, presente; Dip. Gerardo Serrano Gaviño, 
presente; y Dip. Fernando Chávez Méndez, presente; el Secretario da cuenta. 

Segundo Punto. El diputado Secretario, pone a la consideración de los integrantes de 
éste órgano colegiado, el orden del día, mismo que es el siguiente: 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

2. Lectura y aprobación de la Orden del día; 

3. Acto de Instalación de la Comisión por parte de su Presidente, Dip. Mariano 
Niño Martínez; 

4. Intervención del Dip. Gerardo Serrano Gaviño, Vicepresidente de la Comisión; 

5. Intervención del Dip. Fernando Chávez Méndez, Secretario de la Comisión; 

6. Mensaje del Dip. Mariano Niño Martínez, Presidente de la Comisión; 
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7. Intervención Invitados Especiales; 

8. Citatorio para la primer reunión ordinaria. 

Una vez leído el orden del día, se somete a votación, mismo que es aprobado por 
unanimidad de los diputados presentes de la Comisión. 

Tercer Punto. El Presidente de la Comisión de Desarrollo Económico y Social solicita 
a los presentes ponerse de pie para proceder al acto de instalación del órgano 
legislativo permanente. 

"Una vez que el Pleno del Congreso del Estado en Sesión Ordinaria de Fecha 17 
de Septiembre del año en curso, con base en lo dispuesto por los artículos 85 de 
la Ley Orgánica del Poder Legislativo, y 142 del Reglamento para el Gobierno 
Interior del Congreso del Estado, ha constituido esta Comisión Permanente de 
Dictamen Legislativo, denominada de Desarrollo Económico y Social, hoy día 25 
de Septiembre de 2015, siendo las 13:07, se declara formal y legalmente 
instalada esta Comisión, para todos los efectos legales procedentes." 

Cuarto Punto. Intervención del Diputado Gerardo Serrano Gaviño, mismo que da su 
mensaje, detallando propicia la comunicación con las diferentes cámaras y los 
diferentes niveles de gobierno, tanto estatal y municipal, para que las empresas que 
vienen a instalarse cuenten y tengan todo el apoyo para la generación de empleos y la 
derrama económica; de gran importancia para San Luís Potosí. 

El reto que tenemos como diputados, es atender que se tenga la infraestructura, que 
se cumpla con los parques industriales privados y públicos para atraer la inversión en 
el Estado. De igual forma, seguir trabajando para el desarrollo de la mediana y las 
microempresas que son una parte fundamental, puesto que brindan alimento a 
muchas personas en San Luis Potosí. 

Por mi parte decirles que el trabajo será en conjunto, estaremos en plena 
comunicación con todos ustedes, aceptando siempre las recomendaciones. 
Le expresó al Presidente de la Comisión que hay mucha tarea por realizar, San Luís 
Potosí puede posicionarse a nivel México y ser un ente de desarrollo económico de los 
más importantes. 

Por mi parte es todo, muchas gracias. 
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Quinto punto. Intervención del Diputado Fernando Chávez Méndez, mismo que da su 
mensaje; 

Con permiso de la presidencia 

Comentar de manera muy breve, es una comisión muy importante que tiene que ver 
con un sector muy trascendental de nuestra población, el sector que genera empleos, 
mejores oportunidades para nuestra gente; el combate a la marginación y la pobreza 
no se puede dar si nuestra gente y la población potosina no tienen ingresos; la única 
manera de superar esa función es con un trabajo. Y los empresarios que tienen que 
ver directamente en esta comisión; empresarios, comerciantes y todos los sectores de 
la población que generan empleos; iremos muy de la mano. 

Sé que tenemos un presidente excelente en esta comisión, dónde estaremos 
trabajando de manera coordinada, respetuosa, siempre pensando en mejorar las 
condiciones de desarrollo económico y social de nuestro Estado. 

Por mi parte sería todo. 

Sexto Punto. Mensaje del Presidente de la Comisión. 

Buenas Tardes, bienvenidos todos ustedes. 

Es para mí un honor que estén ustedes acompañándonos, gracias a nuestros compañeros 
legisladores integrantes de la comisión y de otras comisiones. 
Presidir este tema es un honor y un gran reto; y lo eh platicado con mis compañeros 
diputados; Serrano y Chávez, que la vocación de San Luis Potosí históricamente se haya 
en una economía pujante, y ahora que hay nuevo cambios, no sólo de legislatura, sino 
también Gobierno del Estado y los 58 ayuntamientos, la renovación. 

Queremos y estamos muy optimistas de empezar a generar otros esquemas, y nosotros 
tenemos que estar a la vanguardia de generar las condiciones para alentar el desarrollo 
económico, impulsar a las empresas, generar las cadenas productivas y al final del día 
reconocer que es el motor de la sociedad. 

Agradezco mucho a los representantes de los diferentes organismos y cámaras y el día de 
hoy que sepan que de manera permanente vamos a necesitar de todos ustedes. 
La mejor manera de tomar las decisiones es teniendo ese contacto día a día, quién mejor 
que ustedes que saben de sus necesidades en lo particular y de las empresas, los sectores 
productivos que ustedes representan. 
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Nosotros estamos convencidos que la manera para mejorar la calidad de vida de los 
potosinos es a través del desarrollo económico, que lejos de ser obstáculo o de 
implementar reglas para ponerles más trabas, más bien hablemos de simplificarlas y de 
generarles una libertad ordenada para que ellos puedan ejercer, lejos de ponerles 
obstáculos cada vez que una empresa; no sólo se genere, sino, de las que actualmente ya 
están, ayudarles a que se consoliden a que sigan teniendo ese auge. Y además sabemos 
que esto ayuda, en el buen sentido de la palabra, a generar riqueza, tanto con la 
generación de empleos e impuestos. 

Queremos tener una buena comunicación, no solo con ustedes, queremos también una 
comunicación muy abierta y muy constructiva con las nuevas autoridades del Poder 
Ejecutivo para que se materialice realmente en el día a día la práctica de sus actividades. 

Les quiero agradecer de antemano, ahorita a las personas que nos hicieron favor de darse 
un espacio en sus agendas al Lic. Edwin Uribe de Zarate de la Cámara de Construcción, a 
Daniel Gutiérrez Sánchez de nuestro centro en representación de Chalita, a Francisco 
Acosta Leos de CANACO, entre los jóvenes Beatriz Izaguirre y Raúl Rueda Gutiérrez. La 
idea después es formar, les comento aparte de esta comisión, que es dónde se turnan 
todos los asuntos de desarrollo económico y social, habrá un comité de competitividad y 
habrá otros temas en los que seguramente habrán participado. 

La apertura ante todo, generar una sinergia en estos tres años de encomienda de los 
ciudadanos y con ustedes mismos que tienen el honor de tener la voz de sus 
representados. 

Diputado Méraz, Gracias por acompañarnos. 
Le damos la bienvenida a Javier Castro de la Maza. 

Le pido a nuestro diputado siga con la orden del día. 

Séptimo Punto. Intervención de los Invitados Especiales. 
Mismos que envían su mensaje con la finalidad de generar una sinergia, agenda de 
trabajo e incentivar la participación de los jóvenes con el fin de evitar derrama 
económica. 

Octavo Punto. El Diputado Presidente puntualiza que se citará para la primera reunión 
de la Comisión de Desarrollo Económico y Social, el día 06 de octubre del presente año, a 
las 11:00 horas. 
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Finalmente se procede a la clausura de la instalación. 

Siendo las 13:20 horas del día se da por terminada la reunión. 

Por la Comisión de Desarrollo Económico y Social 

Dip. Fernan 	hávez Méndez 
S retario 

Dip. Maria o Niño Martínez 
Presidente 
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Comisión de Desarrollo Económico y Social 
Primer reunión Ordinaria 

6 de octubre de 2015 

Lista de Asistencia 

Nombre Firma 

Dip. Mariano Niño Martínez 
Presidente. 

, 

i... 

Dip. Gerardo Serrano Gaviño 
Vicepresidente. 

• N 

Dip. Fernando Chávez Méndez 
Secretario. 
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